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Tentti 14.12.2015 Merja Laaksonen x

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta

1.

Funktio )
fleiy,2)i= 2%y e’ 420157

japistea = Am. 7 ov. Laske seuraavien arvot pisteesséd a

V(2. MeVi(xy.z) VxVileyz).

Vektorikentti

X
m,@_u\kv = wam + Q xwlwmmv

jatie € :r(@) = (1,12, +/t), missis = 1 — 4,

(@) Jos kentti on konservatiivinen, niin miké on vektorikentin potentiaalifunk-
tio?

(b) Laske

\ F(x,y,z)- dr.
c

Vektorikenttd F(x, y) = (x? — y, x + 3y) jaalue £2 on xy-tason ensimméises-
sd neljdnneksessd olevan origokeskisen yksikkokiekon osa. M#iriti seuraavien
integraalien arvot

& F(x,y) -nds, m% F(x,y) -Tds,
02 2

missd n on ulkonormaali ja T on reunaviivan yksikkotangentti.

Vektorikenttd F(x, y,z) = Ax +z,x+y,z+ p\v. Laske vektorikentin vuo

pinnan § Idpi ulospdin, kun S on sylinterin
{¢,7.2) e R | %+ y2=3,0<2z <2}

pinta a) ilman pohjia b) pohjien kanssa.

dan' [

Kaavakokoelma

b
\ fase \ FEO)IC@)] dr
C a

b
\m,m,.a;.u\a F(r(t))-r'(r)dt

g o= (52-5)
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